

189 ИСН 516
ЗВЕЗДА
Г. ПЕРМЬ



ОТЧЕТ ПЕРЕД ЗРИТЕЛЕМ

Зрительской конференцией закончил сезон Березниковский драмтеатр. Артисты показали отрывки из лучших работ этого театрального сезона — сцены из спектаклей Ю. Чепурина «Мое сердце с тобой», Тамары Ян «Девочка и апрель», В. Егорова и В. Тура «Тогда в Тегеране», М. Дяфаш «Проснись и пой».

Сейчас театр выезжает на гастроли в Кунгур. На протяжении двух месяцев кунгуряки и жители окрестных сел будут знакомиться с новым репертуаром березниковского театра. Как сказал в беседе с корреспондентом «Звезды»

главный режиссер театра А. Г. Волчков, березниковские артисты на гастролях будут выступать также с беседами и лекциями об искусстве, оказывать помощь и консультации сельской художественной самодеятельности.

И. СТЕПАНОВ.

На снимке: сцена из спектакля «Ты — это я». В ролях артисты театра А. В. Румянцева и В. Ф. Согопова.

Фото В. Брандмана.